9. számú melléklet

1/2007.(II.15.) Makó ör.






Közvetett támogatások

Makó Város Önkormányzat az alábbi rendeleteiben rögzíti a közvetett támogatások rendjét.


Iparűzési adó








Az iparűzési adóról szóló 52/1995. (XII.19.) MÖKT rendelet 8. § (10) bekezdése alapján

az éves fizetendő adó 9 %-át a függelékben felsorolt szervezetek támogatására fordíthatja a vállalkozó.

Az iparűzési adóról szóló 52/1995. (XII.19.) MÖKT rendelet 3. § (1) bekezdése alapján mentes a kezdő vállalkozó a kezdés évében.

Az iparűzési adóról szóló 52/1995. (XII.19.) MÖKT rendelet 3. § (2) bekezdés a) pontja alapján beruházási kedvezményben részesülhet a vállalkozó.

Az iparűzési adóról szóló 52/1995. (XII.19.) MÖKT rendelet 3. § (2) bekezdés c) pontja alapján szakmunkástanulók foglalkoztatása esetén adókedvezményben részesülhet a vállalkozó.
Az iparűzési adóról szóló 52/1995. (XII.19.) MÖKT rendelet 3. § (2) bekezdés d) és e) pontja és (5) bekezdése szabályozza az ipari parkba újonnan betelepülő vállalkozások, illetve az ipari park területén már meglévő vállalkozások adómentességét, adókedvezményét.
Telekadó








A telekadóról szóló 37/1996. (XI.28.) MÖKT rendelet 7. § (4) és (5) bekezdése alapján méltányossági törlés és részletfizetés engedélyezhető.
A telekadóról szóló 37/1996. (XI.28.) MÖKT rendelet 3. § (2) bekezdés a) pontja alapján adómentes a 65. életévüket betöltött személyek köre.

A telekadóról szóló 37/1996. (XI.28.) MÖKT rendelet 3. § (2) bekezdés b) pontja rendelkezik a vállalkozó tulajdonában álló, az ipari park területén lévő beépítetlen belterületi földrészlet adómentességének feltételeiről.
A telekadóról szóló 37/1996. (XI.28.) MÖKT rendelet 3. § (2) bekezdés c) pontja rendelkezik a magánszemélyt megillető adómentességről 800 m² teleknagyság után.
Magánszemélyek kommunális adója
A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 28/1991. (XII.2.) MÖKT rendelet 6. § (4) bekezdése alapján méltányossági törlés és részletfizetés engedélyezhető.

A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 28/1991. (XII.2.) MÖKT rendelet 3. § a) pontja alapján adómentes a 65. életévüket betöltött személyek köre.
Építményadó
Az építményadóról szóló 67/2003. (XII.18. )MÖKT rendelet 8. § (2) és (3) bekezdése alapján méltányossági törlés, vagy mérséklés engedélyezhető.

Összegezve:








A méltányossági eljárásban az adóelengedés és adómérséklés egyedi kérelmek alapján történik, az önkormányzati rendeletekben biztosított adókedvezmények és adómentességek, amennyiben azok feltételei fennállnak, az adózó adóbevallása alapján vehető igénybe.
